
ПЕРВОМАЙСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНО- 

ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

(ПІПФК) 

 

П Р О Т О К О Л  
 

01.03.2024 № 4 

 

смт Гусятин   

 

засідання атестаційної комісії  

 

Присутні:   

Голова комісії Себко Д. М. 

Секретар комісії Гаєва Т. М. 

Члени атестаційної комісії: Гамалій С. О., Норкіна О. В., Овчаренко Т. Д. 

 

Засідання проведено в режимі відеоконференцзв’язку за допомогою вебсервісу Google Meet.   

 

Порядок денний: 

1. Про розгляд, перевірку достовірності документів педагогічних працівників, які атестуються, 

встановлення дотримання вимог п. 8, 9 Положення про атестацію педагогічних працівників: 

доповідач Гаєва Т.М., секретар атестаційної комісії. 

2. Про оцінку професійних компетентностей педагогічних працівників з урахуванням їх 

посадових обов’язків і вимог професійного стандарту (за наявності): доповідач  

Себко Д. М., голова атестаційної комісії. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Гаєва Т. М. повідомила, що необхідними умовами атестації педагогічних працівників 

відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН 

України від 2022 № 805 є:  

підвищення кваліфікації (пункт 8) згідно з Порядком підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 

серпня 2019 року № 800;  

наявність педагогічного стажу (пункт 9); 

Зазначила, що всі документи про підвищення кваліфікації в наявності,  копії є в електронних 

особових справах на корпоративному Google Диску.   
 

Лугова Людмила Іванівна, викладач економічних дисциплін, дотрималася мінімального 

загального обсягу підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів фахової передвищої 

освіти, і набрала необхідні для проходження атестації 146 годин. Пройшла стажування як викладач 

за напрямком «Економіка»  (30 год.),  підвищила методичну компетентність на курсі за проблемою   

«Проєктна діяльність педагога закладу освіти» (12 год.), мовно-комунікативну компетентність на 

курсі за проблемою  «Українська мова: помічник кожному на щодень» (30 год.), цифрову — «Digital 

Workspace: цифровізація робочого місця» (30 год.).  

Викладач має педагогічний стаж 23 роки 06 місяців.  
 

Меркулова Людмила Федорівна, майстер виробничого навчання, дотрималася мінімального 

загального обсягу підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти, і набрала необхідні для проходження атестації   150 годин  



(5 кредитів) теоретичної підготовки і пройшла стажування як майстер виробничого навчання з 

професій «Кухар» (30 год.), «Кондитер» (30 год.). 

Має загальний педагогічний стаж 45 років. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Вважати документи педагогічних працівників, які атестуються, відповідно до п. 8, 9 

Положення про атестацію педагогічних працівників достовірними.  
 

Голосували: за - 5 (п’ять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 (нуль). 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Себко Д. М. повідомив, що відповідно до статті 50 Закону України «Про освіту», статті 24 

Закону України «Про фахову передвищу освіту», вимог Положення про атестацію педагогічних 

працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805, 

наказів ПІПФКу від 12.09.2022 № 92-з «Про створення атестаційної комісії у 2022/2023 навчальному 

році та затвердження її складу», від № 86 «Про атестацію педагогічних працівників у 2023/2024 

навчальному році» проводиться атестація таких педагогічних працівників: 

Лугова Л.І., викладач економічних дисциплін, на відповідність займаній посаді та 

підтвердження раніше присвоєної кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії». 

Меркулова Л.Ф. майстер виробничого навчання. на відповідність займаній посаді та 

встановлення 14 тарифного розряду. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Гаєва Т. М., секретар атестаційної комісії, методист ПІПФКу, яка проінформувала, про 

оцінку професійних компетентностей педагогічних працівників з урахуванням їх посадових 

обов’язків і вимог до оцінювання професійної діяльності педагогічних працівників відповідно до 

критеріїв, прийнятих на засіданні атестаційної комісії 09.10.2023, протокол № 2, та професійного 

стандарту майстра виробничого навчання.  

Педагогічними працівниками оформлені портфоліо, що демонструють педагогічну 

майстерність та професійні досягнення впродовж останніх п’яти років, із дотриманням принципів 

академічної доброчесності. 

Овчаренко Т. Д., член атестаційної комісії. Зазначила, що Лугова Л.І. має високий рівень 

професіоналізму та науково-теоретичної підготовки. Заняття проводить на високому методичному 

рівні. Для її занять характерні системність, послідовність у викладенні навчального матеріалу, 

свідоме засвоєння знань студентами. В роботі викладача вміло поєднані індивідуалізація і 

диференціація навчання, елементи особистісно-орієнтованої та інформаційно-комунікаційної 

педагогічних технологій. 

Викладач практикує різні типи занять, різноманітні методи і прийоми роботи, різні форми 

самостійної роботи. Заняття Лугової Л.І. завжди відрізняються атмосферою зацікавленості, високою 

активністю студентів. Якість, чіткість у викладанні матеріалу, вміле забезпечення навчального 

процесу необхідним оснащенням сприяє свідомому засвоєнню знань студентами.  

Працюючи над реалізацією методичної проблеми «Включення здобувачів освіти в активну 

пізнавальну діяльність при вивченні економічних дисциплін», Людмила Іванівна створила систему 

оптимальних сучасних форм, методів навчання і виховання здобувачів освіти, спрямовану на їхнє 

професійне зростання, високий кінцевий результат. З узагальненим досвідом з цього питання 

Людмила Іванівна виступала на засіданнях циклової комісії, педагогічної ради коледжу. 

На її заняттях завжди панує атмосфера співробітництва, довіри, творчої діяльності. Вона 

застосовує різні педагогічні і методичні інструменти, що спрямовані на формування внутрішніх 

мотивів навчання. Засобами свого предмета викладач велику увагу приділяє формуванню 



професійних знань і навичок здобувачів освіти, забезпечує умови засвоєння ними навчальних 

програм на рівні державних вимог, про що свідчать високі результати кваліфікаційних іспитів.  

Лугова Л.І. проводить значну роботу по вдосконаленню навчально-методичного 

забезпечення дисциплін, які викладає. Нею створено повне навчально-методичне забезпечення 

дисциплін «Економічна теорія», «Економіка та організація виробництва», розроблені методичні 

рекомендації до самостійного вивчення дисциплін, до проведення практичних робіт, опорні 

конспекти, мультимедійні презентації до багатьох тем програми, розроблені різнорівневі тестові 

завдання та ін.  
 

Гамалій С.О., член атестаційної комісії. Зазначила,  що за весь період роботи,  

Меркулова Л. Ф. проявила себе досвідченим майстром виробничого навчання з високим рівнем 

теоретичної та практичної підготовки. В роботі використовує прогресивний педагогічний та 

виробничий досвід, різні форми і методи проведення уроків виробничого навчання. Людмила 

Федорівна працює індивідуально з кожним здобувачем освіти, спонукає їх до самоконтролю, 

творчого підходу до майбутньої професії, наслідком чого є високий рівень професійної підготовки 

випускників коледжу. Майстер вміло моделює виробничий процес залежно від особистих якостей 

здобувачів. 

Людмила Федорівна — творча особистість, яка постійно вдосконалює власну педагогічну і 

фахову майстерність шляхом самоосвіти, участі семінарах-практикумах, відвідування майстер-

класів.  

Проблема, над якою вона успішно працює, — «Удосконалення уроку практичного  навчання 

як засіб розвитку творчості педагога та здобувача освіти».  

Своїм досвідом щиро ділиться з колегами. Бере активну участь у роботі циклової комісії 

професійної освіти, педагогічної ради коледжу з питань професійно-практичної підготовки. Їй 

притаманні відповідальність, порядність, вимогливість, справедливість. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Оцінити професійні компетентності Лугової Людмили Іванівни, викладача економічних 

дисциплін, як такі, що відповідають посадовим обов’язкам викладача ПІПФКу та критеріям  до 

кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії». 
 

2. Оцінити професійні компетентності Меркулової Людмили Федорівни, майстра виробничого 

навчання, як такі, що відповідають посадовим обов’язкам майстра виробничого навчання ПІПФКу 

та вимогам професійного стандарту. 
 

Голосували: за - 5 (п’ять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 (нуль). 

 

 

 

Голова комісії  Дмитро СЕБКО 

   

   

   

Секретар  Тетяна ГАЄВА 

   

 


